
Владимир Зеленски: Разговор Путина и Шолца je отворио "Пандорину кутију” и подрива напоре да се изолује руски лидер. А то је управо оно што је Путин дуго желео
петак, 15 новембар 2024 20:14

Он је претходно, замолио немачког канцелара да не разговара са руским председником
јер ће "разговор помоћи у смањењу изолације Москве".

  

  

Владимир Зеленски оценио је да је разговор немачког канцелара Олафа Шолца са
руским председником Владимиром Путином отворио "Пандорину кутију" подривајући
напоре да се изолује руски лидер, преноси Ројтерс.

  

Зеленски је рекао да ће сада бити можда других разговора и позива.

  

"Само много речи. А то је управо оно што је Путин дуго желео, за њега је изузетно
важно да ослаби своју изолацију", рекао је Зеленски у обраћању, преноси Ројтерс.
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Он је претходно, како је пренела РИА Новости, замолио Шолца да не разговара са
Путином јер ће, "разговор помоћи у смањењу изолације Русије".

  

Путин данас је током разговора са Шолцом рекао да Русија никад није одбијала да
преговара о окончању сукоба у Украјини, додајући да могући споразуми треба да узимају
у обзир безбедносне интересе Русије, да буду засновани на "новој реалности на терену"
и да се реше узрочници конфликта.

  

Из Кремља је саопштено да су Путин и Шолц имали "детаљно и искрену" размену
мишљења о ситуацији у Украјини. Путин је током разговора нагласио да је Русија увек
испуњавала своје уговорне обавезе у сектору енергетике и да је спремна за узајамно
корисну сарадњу на том пољу, ако је и Немачка заинтересована.

  

Руски председник је оценио да су руско-немачке везе доживеле ''невиђену деградацију.
Руски медији преносе да су Путин и Шолц разговарали и о ексалацији ситуације на
Блиском истоку.

  

Претходно је Ројтерс пренео да је Шолц током разговора с Путином затражио да Русија
покаже спремност на преговоре с Украјином и циљу праведног и трајног мира, и
захтевао да Русија повуче своје трупе с украјинске територије.
  Шолц је поново нагласио да је Немачка одлучна у подршци Украјини у рату с Русијом
што је дуже могуће, саопштио је портпарол немачке владе и додао да је Шолц, пре него
што је позвао Путина, разговарао са Зеленским.

  

Он је ''јасно ставио до знања'' Путину да је слање севернокорејских војника у Русију како
би учествовали у борбеним мисијама против Украјине озбиљна ескалација и проширење
сукоба.

  

Разговор Путина и Шолца, први након децембра 2022, трајао је око сат времена данас
током преподнева.
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